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4 numarada kayıtlı ONURLUEFE  isimli atın aprantisi Bekir Mert MIRIK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı BRAVE RUNNER  isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı VILLAGER SONG  isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı PRENSES ASU isimli at yarış öncesinde şahlanarak devrilmiştir. Söz konusu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığından koşuya katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı AĞA DADAŞ  isimli atın aprantisi Bekir Mert MIRIK  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 kamçı) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

Bekir Mert MIRIK savunmasını 20.08.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği (23.08.2020 gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562TL para cezası ile  cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı PEARL GEM isimli atın aprantisi yarışın bitiminde atından inmiştir. Söz konusu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulgu görülmediği bildirilmiştir.

6 numarada kayıtlı SWEETIE BERYL  isimli atın jokeyi Alaattin KÜRÜNDÜRK  koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numarada kayıtlı BOĞAÇ EFE isimli atın antrenörü Gökhan ER yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır

KOŞU NO:  6

5 numarada kayıtlı FIRTINALI DENİZ  isimli atın aprantisi Bekir Mert MIRIK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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7 numarada kayıtlı FEARLESS FLAME  isimli atın jokeyi Barış KURDU  start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numarada kayıtlı BERCESTE isimli atın antrenörü Okan TAŞDEMİR yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı WHITE CATTLEYA isimli atın antrenörü Sinan ŞAHYAZICI atının start makinasına girişte huysuzluk yaparak 

yarışı geciktirdiğinden ve atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b1) bendi gereği ihtar ve 562 TL cezası 

ile cezalandırılmıştır.

17 numarada kayıtlı MERHAN isimli at start makinasına girişte huysuzluk yapması, yarışı geciktirmesi ve start makinasından çıkış 

yapmaması nedeniyle yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

17 numarada kayıtlı MERHAN isimli atın antrenörü Cenk ŞAMLI atının start makinası girişinde huysuzluk yaparak yarışı 

geciktirmesi ve atının start makinasından çıkış yapmaması ile atını yeterince eğitemeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

18 numarada kayıtlı RUKAYYA isimli atın aprantisi Barış AYEBE ring mahallinde yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozduğundan dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen Apranti  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 126/1.  maddesi  gereği 

(16.08.2020 gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve  

sanat men ayrıca 562TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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